

---

## **В Новосибирской области перед судом предстанет неоднократно судимый 38-летний мужчина по обвинению в убийстве двух лиц**



Следственным отделом по г. Тогучин следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 38-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное с особой жестокостью).

По данным следствия, 07.03.2022 в вечернее время 38-летний обвиняемый и 27-летняя женщина находились в гостях у ранее им знакомого 52-летнего мужчины в доме, расположенном по ул. Кирова г. Тогучин Новосибирской области, где совместно распивали спиртные напитки. В ходе общения на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений между знакомыми произошла ссора, после которой 52-летний мужчина ушел в комнату и лег спать, а 27-летняя женщина заперлась изнутри в ванной комнате.

В этот момент обвиняемый взял лежащий на кухонном столе нож и нанес спящему 52-летнему потерпевшему не менее 11 ударов в область шеи, затем выбил дверь в ванную комнату, где нанес 27-летней потерпевшей множественные удары в голову, используя в качестве оружия деревянные части двери и иные предметы. Потерпевшие скончались на месте преступления, обвиняемый скрылся.

---

Следственно-оперативные мероприятия, проведенные совместно со следователями-криминалистами регионального следственного управления и сотрудниками ОМВД России по Тогучинскому району, позволили установить личность обвиняемого, который был задержан и по ходатайству следователя заключен под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, выполнен весь комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1714844>